

江苏女排三国手 “回家”分享奥运喜悦

常州市委书记自曝是中国女排“铁粉”

作为中天钢铁女子排球俱乐部运动员，昨天上午，惠若琪、张常宁、龚翔宇3人回到常州，向“家人”分享奥运喜悦、弘扬“女排精神”。会后，常州市委书记闾立在中天钢铁集团接待了3位女排国手，并在交谈中自曝曾打过排球，是中国女排的“铁粉”。

通讯员 朱元洁
现代快报/ZAKER南京记者 李梦雅 宋体佳



中天钢铁总裁董才平为3位运动员每人颁发100万元奖励 宋体佳 摄

昨天上午9时08分，中天钢铁弘扬“中国女排精神”报告会在常州横林中学举行，偌大的会场很早就已坐满了人。“平时，在女排队内，我们不常提‘女排精神’，然而，球队的每一场训练、每一次比赛，‘女排精神’已深入骨髓。”作为中国女子排球队队长，惠若琪在报告会上说，“女排精神”实际上就是一种抱团进取的精神，就是“全队12个人就如同一个人”，为了同一个目标一起努力拼搏。

据了解，惠若琪、张常宁、龚翔宇3人同出于中天钢铁女子排球俱乐部。实际上，早在前晚举行的媒体见面会上，张常宁等人就曾坦言，来到常州就如回家一样。特别是张常宁，出生在常州的她对红梅公园等常州景区特别熟悉，“小时候外婆经常带我去红梅公园玩，现在每次回来也都要去看看。这里的环境优美空气新鲜，人也非常亲切。”

报告会结束后，常州市委书记闾立在中天钢铁集团接见了3

位女排国手。在交谈过程中，闾立自曝曾打过排球，是中国女排的“铁粉”。为了给常州培养的女排队员鼓劲，他曾穿红色衣服到联赛现场助威。此外，闾立还介绍说，在里约奥运女子排球赛期间，他一直通过电视观看比赛，并称看球过程紧张得“脚心冒汗”。

据悉，鉴于惠若琪、张常宁、龚翔宇3人在里约奥运比赛中表现突出，报告会当天，中天钢铁集团特地为她们每人颁发了100万元作为奖励。

同机抵宁！ 同曦大小外援憧憬CBA旅程

昨天下午，同曦新赛季的两位美国强援——前马刺悍将德胡安·布莱尔与前骑士双能卫贾里德·康宁汉姆坐同一个航班抵达南京。同曦俱乐部的工作人员第一时间为两位外援送上了精心准备的鲜花，布莱尔和康宁汉姆都是第一次来中国，也是第一次离家那么远，落地之后他俩都掏出了手机与家人进行视频，第一时间报了平安。

高中时代的若干手术使得布莱尔的双膝彻底地失去了前十字韧带，然而在NBA征战7年，他似乎并没有受此影响，反而以其劲爆的身体素质征服了众多球迷。“随着年龄增长，你觉得这会对你的CBA之旅造成影响吗？”布莱尔非常自信地回答记者：“绝对不会，没有任何影响！我早已经习惯这种对抗，在CBA我要做得更好！”

年轻的康宁汉姆是一个有理想的大男孩，他深知这次中国之行对自己的职业生涯有多么重要，“这个夏天我不断地训练，我告诉自己一定不能懈怠！”拒绝NBA球队的邀请来到CBA，康宁汉姆说他必须要在中国打出一片天地。

据了解，同曦的亚洲外援赛义德·阿巴斯也将于近期与球队



布莱尔(左)和康宁汉姆

会合，届时球队新赛季阵容将全部到位。值得一提的是，布莱尔和康宁汉姆对阿巴斯都有了解，“他打球很聪明，非常全能，而且在CBA有着一项属于他的定律！”谈到这位从未相识的新队友，布莱尔显得一点儿也不陌生。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱



经济下行压力下，贷款难、门槛高、成本高，在一定程度上成为不少有潜力的小微企业发展路上的影响因子，小微贷产品成为金融行业新一轮的创新方向。另一方面，随着国人消费升级，普惠金融市场也水涨船高。为了满足客户的多种金融需求，进一步提升客户体验，招商银行南京分行融合小微贷、消费贷等，针对有房群体推出了“有房就贷”产品，不仅申请方便、使用灵活，而且额度更高、期限更长。

招行“有房就贷”，让你的房子“活”起来

“有房就贷”，为事业助力，为生活助兴！

从事设计工作的小李在南京拥有一套住房，前年大学毕业后和几位志同道合的同学，在住所开了一间工作室。经过几年的努力拼搏，工作室逐渐步入正轨，他们在考虑是否要更新一下设备，然后再招聘一些人手扩大工作室业务，但是，这需要不小的一笔钱，这让事业刚起步、没多少闲置资金的他们陷入了犹豫之中。一个偶然的机会，小李了解到了招商银行“有房就贷”产品，随即召集几个小伙伴一拍即合，在线申请了贷款。

“一键估房，立即对自己可贷金额有直观了解；在线申请，第二天客户经理就能上门服务！并且还款设定非常多样，可以自主制定还款计划。月供压力也小！我很满意！”小李说，“有房就贷”帮他们解决了大问题。

王先生事业有成，名下有房。前一阵子又买了一处房产，但女儿马上要出国，并且家庭也面临换车的需求。高额的消费压力，让他产生了卖房的念头。就在他下定决心卖房的时候，他从一个同事处了解到，招商银行有一款“有房就贷”产品，可以利用现有的房

子贷款，并且最长可贷20年，“幸好有了这笔钱用作周转，就没卖房，最近这段时间房价还涨了不少，要不然亏大了。”

谁能贷？有房群体通过系统审批即可！

不少有贷款需求的市民有存疑，如此门槛低、灵活又方便的金融产品，需要满足什么条件才能申请？

据了解，招商银行南京分行推出的这款“有房就贷”产品，旨在向南京有房客群提供零售信贷金融服务，只要有房，就可以申请贷款，循环授信，可借可还。并且可根据自身的消费习惯、收入情况安排还款，对家庭资金进行科学的规划。

据招商银行2016年中期业绩报告显示，其零售个人贷业务稳步发展，房贷、小微、消费三箭齐发，带动个人贷款规模一举突破万亿元大关，即零售贷款总额1.35万亿元，较上年末增长10.27%，成为我国首批零售贷款余额过万亿元的股份制商业银行。

如何贷？手机一按，随叫随到！

“客户享有专属的绿色申请和审批通道，2天审批、1天放款。”

招商银行南京分行相关工作人员表示，客户可以通过扫描二维码、招行“手机银行”或拨打95555-8全国贷款申请专线进行贷款申请，他们还提供客户经理上门服务、贷款进度实时自主查询，在资料齐全的情况下可实现2天审批、1天放款。

“在审核方面，针对客户的申请，系统将客户信息快速传至总行，并实现统一的标准化审批。”上述招商银行工作人员表示，每一个审批都可追溯、可查询，对符合条件的有房客户迅速准贷并放款。

比起市面上的其他金融产品，省事、省力、省心是“有房就贷”的特点。招行“手机银行”中有一个在线快速评估房产价格的房产估价系统，此估价系统结合大数据，可即时对房产进行准确估值，让客户在最开始就能对自己的可贷金额有直观感受。

具体来看，“有房就贷”具有以下五大特色：一是“有房就贷”额度更高。最高可获得1000万的授信额度，房子有按揭也可贷；二是期限更长。最长20年的授信及贷款期限，可以像按揭一样还贷款，轻松无压力；三是贷款更快。在线预审，预审结果立等可取，同时享有专属的绿色申请和审批通



道，2天终审，1天放款；四是资金更省。0手续费，随借随还，按日计息；五是更便捷。手机一按，随叫随到。目前更有限时优惠，客户转介更有好礼相赠。

“事实上，这已不仅仅是一款金融创新产品，它已成为一个‘打包’概念了，显然，融合了消费贷、房贷和小微贷的‘有房就贷’已成

为一个创新的服务品牌了。”上述工作人员表示，接下来，招商银行南京分行将继续为本地市民提供更优质、更便捷的信贷服务，与广大市民共同实现财富增值，同时，不断进行产品、流程的创新，始终秉承“因您而变”的服务理念，为客户提供更全面、更优质的金融服务！

广告